

## Media/website consent form

ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਅਕਸਰ ਅਖਬਾਰਾਂ ਵਾਲੇ, ਟੀ.ਵੀ. ਵਾਲੇ ਜਾਂ ਰਸਾਲਿਆਂ ਵਾਲੇ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੀਆਂ ਜਾਂ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਇੱਕਠਤਾਂ ਦੀਆਂ ਤਸਵੀਰਾਂ ਅਤੇ ਮੁਲਾਕਾਤਾਂ ਲਈ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਮੰਗਦੇ ਰਹਿੰਦੇ ਹਨ ਤਾਂ ਕਿ ਉਹ ਆਪਣੀ ਜੋ ਵੀ ਖਬਰ ਤਿਆਰ ਕਰ ਰਹੇ ਹੋਣ, ਉਹਦੇ ਵਿੱਚ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚੋਂ ਇਕੱਤਰ ਕੀਤੀ ਗਈਆਂ ਤਸਵੀਰਾਂ ਜਾਂ ਮੁਲਾਕਾਤਾਂ ਨੂੰ ਵਰਤ ਸਕਣ। ਕਈ ਵਾਰ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਕਿਸੇ ਖਾਸ ਮੌਕੇ ਲਈ ਇਹਨਾਂ ਨੂੰ ਬੁਲਾਇਆ ਵੀ ਜਾਂਦਾ ਹੈ।

ਕਿਉਂਕਿ ਅਸੀਂ ਵੀ ਜਨਤਾ ਦਾ ਇੱਕ ਅੰਗ ਹਾਂ, ਸਾਡੀ ਕੋਸ਼ਿਸ਼ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਇਹਨਾਂ ਸਭ ਨਾਲ ਰਲ ਮਿਲ ਕਿ ਚਲੀਏ। ਲੇਕਿਨ ਸਾਡੇ ਲਈ ਤੁਹਾਡੇ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਨੂੰ ਗੁਪਤ ਰੱਖਣਾ ਵੀ ਸਭ ਤੋਂ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਇਹ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਕਿ ਤੁਸੀਂ ਇਹ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਪੱਤਰ ਉਪਰ ਆਪਣੇ ਵਿਚਾਰ ਦਿਓ ਅਤੇ ਆਪਣੇ ਦਸਖਤ ਕਰ ਕਿ ਸਕੂਲ ਨੂੰ ਭੇਜੋ :

\_\_\_\_\_ ਹਾਂ, ਇਸ ਬੱਚੇ ਦੇ, ਜਿਸਦਾ ਨਾਂ ਨੀਚੇ ਲਿਖਿਆ ਹੈ, ਉਸਦੇ ਮਾਪੇ ਹੋਣ ਦੇ ਨਾਤੇ ਮੈਂ ਇਹ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦਿੰਦੀ (ਦਿੰਦਾ) ਹਾਂ ਕਿ ਇਸ ਬੱਚੇ ਦੀ ਤਸਵੀਰ ਜਾਂ ਨਾਂ ਆਮ ਜਨਤਾ ਦੇ ਦੇਖਣ ਜਾਂ ਪੜ੍ਹਨ ਲਈ, ਅਖਬਾਰਾਂ ਜਾਂ ਟੀ.ਵੀ. ਵਾਲਿਆਂ ਵਲੋਂ ਛਪਾਇਆ ਜਾ ਸਕਦਾ ਹੈ।

\_\_\_\_\_ ਨਹੀਂ, ਇਸ ਬੱਚੇ ਦੇ, ਜਿਸਦਾ ਨਾਂ ਨੀਚੇ ਲਿਖਿਆ ਗਿਆ ਹੈ, ਉਸਦੇ ਮਾਪਿਆਂ ਦੇ ਨਾਤੇ, ਇਸਦਾ ਨਾਂ ਜਾਂ ਤਸਵੀਰ ਮੈਂ ਜਨਤਾ ਦੇ ਦੇਖਣ ਜਾਂ ਸੁਣਨ ਲਈ ਦੇਣ ਦੀ ਆਗਿਆ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ (ਦਿੰਦੀ) ਜਿਥੇ ਤੱਕ ਸਕੂਲ ਬੋਰਡ ਨੂੰ ਹੱਕ ਹੈ ਇਸਦੀ ਵਿਅਕਤੀਗਤ ਨੂੰ ਗੁਪਤ ਰੱਖਣ ਦਾ।

*ਇਹ ਤੁਹਾਨੂੰ ਦੱਸ ਦੇਣਾ ਜ਼ਰੂਰੀ ਹੈ ਕਿ ਉਹਨਾਂ ਥਾਵਾਂ ਵਿੱਚ ਜਿਥੇ ਆਮ ਜਨਤਾ ਵਿਦਿਆਰਥੀਆਂ ਦੇ ਕਾਰਜਾਂ ਵਿੱਚ ਸ਼ਾਮਿਲ ਹੁੰਦੀ ਹੈ, ਜਿਵੇਂ ਟਰਨਾਮੈਂਟਾਂ ਵਿੱਚ, ਸਕੂਲ ਬੋਰਡ ਦੀਆਂ ਮੀਟਿੰਗਾਂ ਵਿੱਚ ਜਾਂ ਸਕੂਲ ਦੇ ਕਿਸੇ ਸੌ ਵਿੱਚ, ਉਥੇ ਅਖਬਾਰਾਂ ਜਾਂ ਟੀ.ਵੀ. ਵਾਲਿਆਂ ਨੂੰ ਆਉਣ ਤੋਂ ਜਾਂ ਫੋਟੋ ਇਤਆਦਿ ਖਿੱਚਣ ਤੋਂ ਨਹੀਂ ਰੋਕਿਆ ਜਾ ਸਕਦਾ।*

### ਸਕੂਲ / ਡਿਸਟਰਿਕਟ ਦੀ ਵੈਬ ਸਾਈਟ ਸਬੰਧਤ

ਕੇਂਦਰੀ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਫਰੀਡਮ ਆਫ ਇਨਫਰਮੇਸ਼ਨ ਅਤੇ ਪਰੋਟੈਕਸ਼ਨ ਆਫ ਪਰਾਈਵੇਸੀ ਐਕਟ ਦੇ ਅਧੀਨ, ਸਹੀ ਸਕੂਲ ਡਿਸਟਰਿਕਟ ਨੂੰ ਤੁਹਾਡੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਹੈ, ਜਿਸ ਨਾਲ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦਾ ਪੂਰਾ ਨਾਂ ਅਤੇ ਫੋਟੋ ਜਾਂ ਵਿਡੀਓ ਸਕੂਲ ਦੀ ਜਾਂ ਡਿਸਟਰਿਕਟ ਦੀ ਵੈਬ ਸਾਈਟ ਲਈ ਵਰਤੇ ਜਾ ਸਕਣ। ਇਸ ਨਾਲ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ ਹਰ ਰੋਜ਼ ਵਧੀਆ ਕਾਰਜਾਂ ਦਾ ਜਿਸ ਵਿੱਚ ਤੁਹਾਡੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਮਹਾਨਤਾ ਜਾਂ ਨਿਪੁੰਨਤਾ ਬਾਰੇ ਆਮ ਜਨਤਾ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚਾਉਣ ਦਾ ਇਹ ਸਾਧਨ ਹੈ।

\_\_\_\_\_ ਹਾਂ, ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦੀ ਫੋਟੋ, ਵਿਡੀਓ ਅਤੇ ਨਾਂ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਦੀ ਵੈਬ ਸਾਈਟ ਜਾਂ ਡਿਸਟਰਿਕਟ ਦੀ ਵੈਬ ਸਾਈਟ ਉਪਰ ਦਿਖਾਉਣ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦਿੰਦਾ (ਦਿੰਦੀ) ਹਾਂ।

\_\_\_\_\_ ਨਹੀਂ, ਮੈਂ ਆਪਣੇ ਬੱਚੇ ਦਾ ਨਾਂ, ਵਿਡੀਓ ਜਾਂ ਫੋਟੋ ਨੂੰ ਸਕੂਲ ਜਾਂ ਡਿਸਟਰਿਕਟ ਦੀ ਵੈਬ ਸਾਈਟ ਉਪਰ ਵਰਤਣ ਦੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਨਹੀਂ ਦਿੰਦਾ (ਦਿੰਦੀ)।

*ਇਹ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਬੱਚਿਆਂ ਲਈ ਉਹਨਾਂ ਦੀ ਗਰੈਜੂਏਸ਼ਨ ਤੱਕ ਹੁੰਦੀ ਹੈ। ਪ੍ਰਾਇਮਰੀ ਸਕੂਲਾਂ ਵਿੱਚ ਇਹ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਹਰ ਸਾਲ ਲੈਣੀ ਪੈਂਦੀ ਹੈ। ਤੁਸੀਂ ਆਪਣੀ ਮਨਜ਼ੂਰੀ ਦੀ ਹਾਂ ਜਾਂ ਨਾਂ ਜਦੋਂ ਵੀ ਚਾਹੋ ਬਦਲ ਸਕਦੇ ਹੋ, ਇਸ ਤਰ੍ਹਾਂ ਦਾ ਫਾਰਮ ਭਰ ਕਿ ਸਕੂਲ ਵਿੱਚ।*

\_\_\_\_\_ ਮਾਪਿਆਂ ਦੇ ਦਸਖਤ

\_\_\_\_\_ ਤਰੀਕ

\_\_\_\_\_ ਹਾਈ ਸਕੂਲ ਦੇ ਬੱਚੇ ਦੇ ਦਸਖਤ

\_\_\_\_\_ ਤਰੀਕ

\_\_\_\_\_ ਪਰਇਮਰੀ ਸਕੂਲ ਦੇ ਬੱਚੇ ਦਾ ਨਾਂ

\_\_\_\_\_ ਡਿਵਿਜ਼ਨ ਨੰਬਰ

\_\_\_\_\_ ਜਮਾਤ